



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Леніна, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс (061) 224-63-81, тел. 224-64-73
e-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua

03.03.2012 № 01225/08-10

На № 04-12/7-330 від 10.02.2012

Верховна Рада України

Комітет з питань боротьби з
організованою злочинністю
і корупцією

Про заходи щодо запобігання
і протидії корупції

На Ваш лист від 10.02.2012 № 04-12/7-330 про надання інформації стосовно дотримання положень Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” повідомляємо про таке.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 22.07.2011 № 298 затверджено план заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” та здійснення антикорупційних дій в Запорізькій області”.

На виконання пунктів 2 і 3 зазначеного розпорядження головами районних державних адміністрацій, керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації, міськими головами міст обласного значення розроблено та в установленому порядку затверджено плани заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”, з урахуванням специфіки їх діяльності, забезпечено здійснення заходів, передбачених планами та своєчасне інформування відділу кадрової роботи апарату облдержадміністрації про результати.

Згідно із затвердженими планами, керівниками місцевих органів виконавчої влади у визначений термін забезпечено ознайомлення під розпис із вимогами Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” працівників місцевих органів виконавчої влади області, керівників підвідомчих підприємств, установ й організацій, які одержують заробітну плату за рахунок державного чи місцевих бюджетів.

Запорізьким центром перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій (далі - Центр) у другому півріччі 2011 року проведено навчання з антикорупційного законодавства державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за програмами тематичних короткострокових семінарів, а також в рамках навчання за професійними програмами підвищення кваліфікації.



На підставі укладеного з Національним агентством України з питань державної служби договору про підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування з питань боротьби з корупцією реалізовано програму тематичного короткострокового семінару “Запобігання і протидія корупції в контексті правотворчих процесів в Україні” для наступних груп слухачів:

05.10.2011 - для працівників райдержадміністрацій, райадміністрацій Запорізької міської ради та міських (міст обласного значення) рад – спеціалістів з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю.

В ході семінару зі слухачами були опрацьовані такі питання:
соціальні передумови та суспільно небезпечні наслідки корупції;

корупційні правопорушення як підстава реагування держави у вигляді деліктних проваджень;

профілактика та протидія корупції в контексті правотворчих процесів в Україні. Новели законодавчої бази запобігання і протидії корупції в Україні;

організація взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з правоохоронними органами у сфері запобігання та протидії корупції.

В рамках тематичного короткострокового семінару проведено круглий стіл “Боротьба з корупцією як невід'ємна складова реформування державного управління та державної служби України”, модераторами якого стали Яременко С.П. - заступник директора адміністративно-фінансового департаменту Головного управління державної служби України та Журба О.В. - начальник Управління державної служби Головного управління державної служби України в Запорізькій області, які детально розглянули основні положення нового антикорупційного законодавства.

В роботі круглого столу взяли участь Яновська Л.І. - директор Запорізького центру перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів, Долганов В.І. - начальник відділу кадрової роботи апарату Запорізької облдержадміністрації, Кузьменко О.В. - заступник начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань запобігання та протидії корупції апарату Запорізької облдержадміністрації, Пітоня Я.М. - начальник управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Запорізької облдержадміністрації і працівники Запорізького центру перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів.

20.10.2011 - для секретарів сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад, а також для працівників юридичних служб райдержадміністрацій, райадміністрацій Запорізької міської ради та міських (міст обласного значення) рад в рамках навчання за професійними програмами підвищення кваліфікації.

Окрім науковців, питання боротьби з корупцією як невід'ємної складової реформування державного управління та державної служби України, а також етики поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування розкрила начальник Управління державної служби Головного управління державної служби України в Запорізькій області Журба О.В., а

практичні питання організації взаємодії місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з правоохоронними органами у сфері запобігання та протидії корупції висвітлив заступник начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань запобігання та протидії корупції апарату Запорізької облдержадміністрації Кузьменко О.В.

10.11.2011 - для спеціалістів відділів виконання бюджету, бухгалтерського обліку та контролю за використанням коштів управлінь Пенсійного фонду України в містах та районах Запорізької області (учасниками навчання стали державні службовці - працівники територіальних управлінь Пенсійного фонду України, всього - 41 особа).

17.11.2011 - для працівників юридичних служб управлінь Пенсійного фонду України в містах та районах Запорізької області (слухачами семінару стали 38 осіб).

23.11.2011 - відповідно до замовлень, що надійшли до Центру, організовано та проведено виїзний тематичний короткостроковий семінар "Запобігання і протидія корупції в контексті правотворчих процесів в Україні" для працівників Якимівського міжрайонного управління водного господарства (учасниками семінару стали 30 осіб).

05.12.2011 - тематичний короткостроковий семінар "Запобігання і протидія корупції в контексті правотворчих процесів в Україні" для працівників Головного управління Державного казначейства України у Запорізькій області, слухачами якого стали 30 осіб.

У 4-му кварталі 2011 року в рамках навчання за професійними програмами підвищення кваліфікації взяли участь в навчальних заходах з антикорупційного законодавства наступні категорії слухачів:

спеціалісти відділів з виплати пенсій та відділів персоніфікованого обліку, інформаційних систем та мереж управлінь Пенсійного фонду України в містах та районах Запорізької області;

працівники фінансових управлінь, відділів райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) рад, департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради;

працівники управлінь, відділів освіти райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) рад та департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради;

працівники центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) рад;

сільські, селищні голови.

Усього в навчальних заходах, спрямованих на профілактику та протидію корупції в діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, у другому півріччі 2011 року взяли участь 394 особи, з них: 255 державних службовців, 109 посадових осіб місцевого самоврядування та 30 працівників державних установ.

Керівниками місцевих органів виконавчої влади області протягом 2011 року:

забезпечувалося ознайомлення під розпис претендентів на посади державної служби з обмеженнями щодо прийняття на держслужбу та її проходженням, встановленими Законами України “Про державну службу” та “Про засади запобігання і протидії корупції”;

забезпечувалося ознайомлення під розпис претендентів на посади керівників підвідомчих підприємств, установ й організацій, які одержують заробітну плату за рахунок державного чи місцевого бюджету, з обмеженнями, встановленими Законом України “Про засади запобігання і протидії корупції”;

вживалися заходи щодо недопущення у місцевих органах виконавчої влади роботи близьких осіб у безпосередньому підпорядкуванні або безпосередньо підпорядкованими у зв'язку з виконанням повноважень близькими їм особами;

вживалися заходи щодо забезпечення дотримання державними службовцями всіх категорій місцевих органів виконавчої влади області обмежень, встановлених статтями 12 і 16 Закону України “Про державну службу”, та розділом 2 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”;

оперативно вживалися заходи, спрямовані на недопущення виникнення конфліктів інтересів у процесі здійснення посадових обов'язків державними службовцями місцевих органів виконавчої влади області;

вживалися заходи щодо недопущення отримання місцевими органами виконавчої влади області від фізичних, юридичних осіб безоплатно послуг та майна, крім випадків, передбачених законами або чинними міжнародними договорами України;

забезпечувалась прозорість інформації у місцевих органах виконавчої влади області відповідно до вимог, встановлених ст. 16 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”. З метою посилення відомчого контролю за додержанням принципів прозорості та відкритості діяльності органів виконавчої влади на веб-сайті облдержадміністрації функціонує постійна рубрика “Запобігання проявам корупції”, де висвітлюється стан та результати цієї роботи. Управлінням з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, головами райдержадміністрацій, міськими головами міст обласного значення вживаються заходи щодо інформування громадськості про розроблені законопроекти з питань боротьби з корупцією та запобігання її виникненню, залучення громадян і представників громадських організацій до участі в обговоренні таких проектів. Управління у справах преси та інформації облдержадміністрації сприяє висвітленню у друкованих та електронних засобах масової інформації результатів заходів, що вживаються місцевими органами виконавчої влади, правоохоронними органами області щодо запобігання і протидії корупції;

вживалися заходи щодо недопущення прийняття на посади державної служби в місцевому органі виконавчої влади осіб, притягнутих до відповідальності за корупційне правопорушення, стосовно яких судом прийнято рішення щодо заборони займатися діяльністю, пов'язаною з виконанням

функцій держави, місцевого самоврядування, або такою, що прирівнюється до цієї діяльності або інше, передбачене законом.

Працівниками апарату облдержадміністрації перевіряється стан роботи щодо забезпечення дотримання норм Законів України “Про державну службу”, “Про засади запобігання і протидії корупції”, надається консультативно-методична допомога з цих питань районним державним адміністраціям, структурним підрозділам облдержадміністрації. Протягом року працівниками відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань запобігання та протидії корупції спільно з відділом кадрової роботи апарату облдержадміністрації вивчено діяльність Бердянської, Веселівської, Гуляйпільської, Запорізької, Мелітопольської та Михайлівської районних державних адміністрацій щодо забезпечення дотримання вимог Законів України “Про державну службу” та “Про засади запобігання і протидії корупції”. За результатами зазначених перевірок підготовлені довідки керівництву облдержадміністрації, видані розпорядження голови облдержадміністрації, вжито заходів щодо усунення виявлених недоліків.

Протягом 2011 року працівниками правоохоронних органів складено і направлено до суду 2 протоколи за виявленими корупційними правопорушеннями відносно двох державних службовців місцевих органів виконавчої влади області:

Лелеченко І.А., начальника управління економіки Пологівської райдержадміністрації (судом прийнято рішення щодо сплати штрафу у розмірі 850 грн., розпорядженням голови райдержадміністрації від 23.08.2011 № 103-к звільнена за власним бажанням);

Верещака В.М., головного державного інспектора реєстраційно-екзаменаційного відділу інспекції державного технічного нагляду Запорізької обласної державної адміністрації (судом прийнято рішення щодо сплати штрафу у розмірі 850 грн., наказом керівника інспекції державного технічного нагляду від 04.10.2011 № 04 звільнений у зв'язку з виходом на пенсію по інвалідності).

Спеціальна перевірка щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, здійснення якої передбачено ст. 11 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”, у 2011 році не проводилася, оскільки вказана стаття набрала чинності з 01.01.2012.

Керівництвом обласної державної адміністрації посилено контроль за виконанням Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”, інших нормативно-правових актів з питань запобігання корупції.

Голова обласної
державної адміністрації



О.М. Пеклушенко